KBagpaTHasa peLlueTka,
KoopaAnHaTHasA NTOCKOCThb



Tun 1. MHOroyronbHuKN: Bbl4UCNEHUe
ONVH N YIToB

Hafigute TanreHc yria A0B. CTOpoHAa 0JHOH KJIETKH paBHa 1.

ENE=ad

0
Pemenne.
JlocTpoHM YTOT J0 TpeyrombHEKa BOA. U3 pucyHKa Haxommy: OA =10, OB = V5, AB=35.
Bocnoassyemca TeopeMOH KOCHHYCOE: 5 \/{
AB® = OB* + OA* —~20B- OA - cos AOB. 0

Toraa:

OB’ +OA* ~AB*  5+410-25 /2

cosAOB = - : = - — = :
20B - 0A 2-v5-4/10 2

IToatomy yroa AOB paeeH 135°, a ero TaHreHc paegeH —1.

OtBeT: —1.



Tun 2. MHOroyronbHuKN: Bbl4UCNeEHUe
nnowanewu

Hafigute miomank 9eThIPeXyTOIBHHKA, H300paKEHHOTO Ha KIETHATOH OyMare ¢
pazMepoM KIeTkH 1 e x 1 oM (e pHe.). OTBeT JaHTe B KBAIPATHEIX CAHTHMETPax.

Pemenne.

[Imomags 49eTEIpEXVTONBHHKA PAaBHA PA3HOCTH ILIOIIATH NPAMOVIOIBHHKA H TPEX
MIPAMOVTOIBHEIX TPEVTOIBHHKOE, THIIOTeHY 351 KOTOPEIX ABIAKTCA CTOPOHAMH HCXOJHOTO
YeTBIPEXVTOIBHHKA H NPAMOVTOIBEHEA. [To3ToMYy:
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1 22 00 o3
§=9.2 2'1-2 2-1-5 2'|-4 5:-1=7,5 c™“.




Twun 3. Kpyr n ero anemeHThl

- I 1 . N
Ha Ki1eT4atoH OyMare ¢ pasMepoM KIeTKH 7= oM X = CM H300paxE€H KpyT. Hafante
VY Ve
IITOMATE 33aKPAMICHHOIO CEKTOPA. Oteer :[aﬁre B KB3aJPATHEIX CAHTHMETPaxX.

Pemenne.

BEINOTHHM JONOTHHTEIEHOE IIOCTPOSHHE H H3
IIPAMOYTOIEHOTO TPEVIOIBHHKA C KareTaMu 2 H 4
HaHIeM KE3gpat pamayca KpyTa:

R? (4 )2 (2 ): = o {cv. pue. 1)
= v M. puc. 1)

[Tnomags GHIYPE PAaBHA TPEM BOCBMBIM ILTOMIATH
3TOro KpyTa (cM. pHC. 2). [Toatomy
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S=-nR*=-m-" =7.5 o”.
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Tun 4. KoopamnHaTHas NNOCKOCTb

HafiguTe mIomane YeTHIPEXVTOIBHHKA, BEPIIHHEI KOTOPOTO HMEHT KoopaHHatH (4; 2), (8: 4).
&~ \ .
(6: 8). (2: 6).
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Pemenne.
UeTsIpeXyTOIBHHK ZEI4eTCA KBagparoM. [Lmomazs KBagpara PaBHA KBaJpaTy €ro crTopoHel CTOpoOHA KE3apara paeHa

\/ (8—4)? + (4 —2)* = v/20, Toraa mwiomans keazpara S = 20.



